............... 2021 EVALUARE SUMATIVA NR. 5§
Solutii. Interactiunile substantelor in solutii

var. 1. Numele, prenumele elevului...............ccccocoooiiiiiiiiicicevciieee.. Clasa a X-a R1 timp de lucru 45 min.
Punctaj Nota
Completeazi spatiile libere, selectind rispunsul corect : 0
a) Acizii la disociere in mediul apos formeazi ioni de (H /OH). 1]
b) Turnesolul in mediul acid se coloreaza in (rosu / albastru). 2]
¢) in solutia apoasd, un numar mai mare de ioni de hidrogen, formeaza la disociere (acidul azotic / 3]
acidul sulfuric). EN
d) Bazele alcaline interactioneazi cu (oxizii bazici / oxizii acizi). —
incercuieste litera A, dacd afirmatia este adevirati si F dacd afirmatia este falsa: 0
a) A F Solutia este un lichid format din dizolvant 1 substantd dizolvata. 1|
b) A F Nitratul de amoniu este o substanta putin solubild in solutie apoasa. 2]
c¢) A F Procesul de dizolvare a varului nestins este insotit de eliminare i caldura. 3]
d) A F Reactia dintre o baza si un acid se numeste reactie de neutralizare. 4|
Alege rispunsul corect: 0
A, Acidul sulfuric formeaza o substanta insolubila cu: 1|
a) COs;  b) CuCly; ¢)BaCls;  d) NaOH; 2]
B.  Ladizolvarea a 10 g de NaCl in 190 g de apa se obtine o solutie cu partea de masa: 3|
a)5%; b)10%; c)20%; d)40%; =
C.  Un mol de clorura de aluminiu la disociere formeaza un numar de ioni egal cu:
a2 b3 o4 d) 5;
Nitratul de argint numit 5i ,,piatra iadului” este folosit ca reagent pentru identificarea ionilor de halogen (F, CI', Br, I')in || 0
apa potabila gi mu numai. |1
1) Utilizind Tabelul solubilitatii, scrie, in spatiul rezervat, formulele chimice a doi electroliti la interactiunea cirora se 2]
formeaza o halogenura de argint: 3|
Electrolitul 1 Electrolitul 2 EN
2) Serie ecuatia reactiei de obtinere a unei halogenuri de argint din electrolifii alesi in forma moleculard (EM), ionica 5 |
completd (EIC) si ionica redusi (EIR): 5 |
EM ]
EIC |
EIR R
Din girul de substante: CuCl,, BaSQ4, Na,S0s, KOH, NHyNO;, HNO;, CaCOs, Ba(OH): 0
A. Selecteazi substantele cu care intrand in reactie acidul sulfuric ar forma un precipitat: 1|
2
Scrie ecuatia reactiei pentru una din variantele selectate: 3 |
B. Selecteaza substanta cu care intrind in reactie hidroxidul de sodiu ar forma un gaz: _:_
Scrie ecuatia reactiei pentru una din varianta selectati: o]
Rezolvi problema: Calculeaza cantitatea de substantd si masa sarii obtinute, dacd la solutia acidului clorhidric cu 0
volumul de 200 ml si concentratia 0,5 mol/l s-a adaugat oxid de cupru (II) cu masa de 8 g. 1
Se da: Se cere: =
3
4
5
6
7
8
9
10
Completeazi caseta cu cuvintele: acid, bazic, neutru, 7, =7, <7 1 0]
|
Substanta Mediul de reactie Valoarea pH-ului ]
Solutie de api de var 3]
Solutie de sare de bucitarie N
Solutie de suc gastric 5]
[6]
Punctaj 41-39 38-36 35-30 29-24 23-17 16-10 9-7 6-4 3-2 1
Nota 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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